
Jegyzőkönyv 
 

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága nyílt 

ülésén. 

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

 

A Bizottsági ülés ideje: 2026. május 27. napján 10:00 órakor 

 

A Bizottság részéről megjelentek: 

Lukács Tamás bizottsági elnök 

Szőnyi István László bizottsági tag 

Simonné Hauzer Mónika bizottsági tag 

Zelina Zoltánné bizottsági tag 

Kőhalminé Bodnár Judit bizottsági tag 

 

A Bizottság részéről távol voltak:  

Csernai Ferencné bizottsági tag  

Majoros László Ferenc bizottsági tag 

Gánóczi Miklós Gábor bizottsági tag 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

 Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

 Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

 dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

 Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

 Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Bartus István Főépítész, Csoportvezető 

dr. Tóth-Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője és a Bortemplom Látogató és 

Rendezvényközpont Kft. ügyvezetője 

 Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

 Seres Péter a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője 

 Németh Attila a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. ügyvezetője 

 Sinka Györgyné az Újhelyi Gazdálkodási Kft. ügyvezetője 

 Bartus István a Sátoraljaújhely Városfejlesztő és Gazdasági Kft. ügyvezetője 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

Nyiri Péter alpolgármester 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

 dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

 Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

 Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője és a Bortemplom Látogató és 

Rendezvényközpont Kft. ügyvezetője 

 Seres Péter a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője 

 Németh Attila a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. ügyvezetője 



 Sinka Györgyné az Újhelyi Gazdálkodási Kft. ügyvezetője 

 Bartus István a Sátoraljaújhely Városfejlesztő és Gazdasági Kft. ügyvezetője 

 

Jegyzőkönyvvezető: dr. Stamatiu Diána 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a 

Pénzügyi Bizottság határozatképes, mert 8 tagból 5 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. 

Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e észrevételük vagy módosítási javaslatuk az ülés 

napirendjével kapcsolatosan.  

 

Tekintettel arra, hogy egyéb észrevétel, javaslat nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta az ülés napirendjét. 

 

Az ülés napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal – 

egyhangúlag – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint: 

 

Napirendi pontok:  

1. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évi zárszámadásáról 

szóló önkormányzati rendelete megalkotására 

Előterjesztők: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

2. Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 3/2026. (II. 

13.) önkormányzati rendelete módosítására  
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester és dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

3. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezettel történő munkamegosztás 

és felelősségvállalás rendjének elfogadására 

Előterjesztő: dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

4. Előterjesztés a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. 2025. évi 

beszámolójának jóváhagyására 

Előterjesztő: Seres Péter a Kft. ügyvezetője 

5. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. 2025. évi beszámolójának 

jóváhagyására 

Előterjesztő: Németh Attila a Kft. ügyvezetője 

6. Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. felügyelő bizottsági tagjainak 

megbízásáról szóló 112/2024. (VI.26.) határozata módosítására 
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

7. Előterjesztés az Újhelyi Gazdálkodási Kft. 2025. évi beszámolójának 

jóváhagyására 

Előterjesztő: Sinka Györgyné a Kft. ügyvezetője 

8. Előterjesztés a Sátoraljaújhely Városfejlesztő és Gazdasági Kft. 2025. évi 

beszámolójának jóváhagyására 

Előterjesztő: Bartus István a Kft. ügyvezetője 

9. Előterjesztés a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Kft. 2025. évi 

beszámolójának jóváhagyására 

Előterjesztő: Matisz István a Kft. ügyvezetője 

10. Előterjesztés adományozási szerződés megkötésére 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 



11. Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott - vissza nem térítendő 

támogatás biztosítására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

 

1. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évi 

zárszámadásáról szóló önkormányzati rendelete megalkotására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-

e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 87.§ 

szerint a vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról az éves költségvetési beszámolók alapján 

évente, az elfogadott költségvetéssel összehasonlítható módon az év utolsó napján érvényes 

szervezeti, besorolási rendnek megfelelően zárszámadást kell készíteni. Az említett törvény 91. 

§ (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat költségvetésének végrehajtására vonatkozó 

zárszámadási rendelet tervezetét a jegyző készíti elő és a polgármester terjeszti a képviselő-

testület elé úgy, hogy az a képviselő-testület elé terjesztését követő harminc napon belül, de 

legkésőbb a költségvetési évet követő ötödik hónap utolsó napjáig hatályba lépjen. A 

zárszámadásnak a költségvetéssel azonos szerkezetben kell elkészülnie, továbbá tartalmaznia 

kell az államháztartási törvényben előírt mérlegeket és kimutatásokat, így különösen a 

költségvetési mérleget, a pénzeszközök változásának bemutatását, a többéves kihatással járó 

döntéseket, a közvetett támogatásokat, a vagyonkimutatást, az adósságállomány bemutatását, 

valamint a részesedések alakulását. A zárszámadás célja, hogy átfogó képet adjon az 

Önkormányzat és intézményei tárgyévi gazdálkodásáról, a költségvetési előirányzatok 

teljesítéséről, a pénzügyi helyzet alakulásáról, továbbá az önkormányzati feladatellátás 

finanszírozásának tapasztalatairól. Az Önkormányzat a 2025. év során folyamatosan 

biztosította a kötelező és önként vállalt feladatainak ellátását. A gazdálkodás során kiemelt 

szempont volt a működőképesség fenntartása, likviditás biztosítása, valamint a fejlesztési célok 

megvalósítása. A működési bevételek mellett jelentős szerepet töltöttek be az állami 

támogatások, pályázati források és egyéb átvett pénzeszközök. A kiadások teljesítése során az 

Önkormányzat elsődlegesen a kötelező feladatellátást, az intézmények biztonságos működését, 

valamint a folyamatban lévő beruházások finanszírozását biztosította.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt osztályvezető 

urat, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban.  

 

Reszegi-Bucsay Sándor Zsolt osztályvezető: nem volt kiegészíteni valója. 

 

Vélemény következett.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megköszönte mindazok munkáját, akik részt vettek az 

előterjesztés elkészítésében, hiszen ez egy egész éves működés lezárása. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a képviselő-

testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évi zárszámadásáról szóló 

önkormányzati rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 



Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

20/2026. (V.27.) határozata  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évi zárszámadásáról szóló önkormányzati 

rendelete megalkotásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzata 2025. évi zárszámadásáról 

szóló önkormányzati rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg. 

 

2. Napirendi pont: Előterjesztés Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-

testületének Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 

3/2026. (II. 13.) önkormányzati rendelete módosítására  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-

e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: a bizottsági ülést megelőző nap folyamán egy módosított 

anyag került kiküldésre az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatával, a 

Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet Alapító Okiratával, valamint a költségvetés 

módosításával kapcsolatban. Apró módosítást érint, attól függetlenül, hogy három anyag 

kapcsán is módosítással kellett élni. A Magyar Államkincstárral folytatott egyeztetések 

eredményeképpen kellett módosítani az előterjesztést. A gyermekétkeztetési feladatok a 

Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezetnél fognak maradni, ugyanakkor ez a konyhák 

racionalizálási működésének átvilágítását nem érinti, költségcsökkentő vonzata továbbra is 

megmarad. Egyetlen egy dolgozó adminisztratív informatikai feladatainak ellátását nem a 

Kossuth Lajos tér 5., hanem a Határ út 6. szám alatt fogja végezni. A 2026. évi költségvetés 

módosításához kapcsolódó intézkedés célja az önkormányzati intézményrendszer 

működésének felelős, átlátható és hosszabb távon is fenntartható rendezése. A módosítás nem 

a városi szolgáltatások szűkítését célozza, hanem azok biztonságosabb, gazdaságosabb és 

szabályszerűbb működtetését. Az intézkedések lényege, hogy a város megszüntet olyan 

párhuzamos, veszteséges vagy indokolatlanul fenntartott működési elemeket, amelyek érdemi 

közszolgáltatási többletet nem eredményeznek, ugyanakkor jelentős költséget kötnek le. A 

javaslat egyszerre szolgálja a jogszabályi megfelelést és az intézmények feladatainak tisztább 

szervezeti elhatárolását. A 2026. évben kimutatható tényleges megtakarítás nagyságrendje 

mintegy 95 millió forint, ez az összeg kizárólag azokat a tételeket tartalmazza, amelyek a valódi 

kiadáscsökkentő tevékenységek megszüntetését jelentik.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 3/2026. 

(II. 13.) önkormányzati rendelete módosítását a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa 

meg. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

 

 



Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

21/2026. (V.27.) határozata  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló 3/2026. (II. 13.) 

önkormányzati rendelete módosításáról  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről 

szóló 3/2026. (II. 13.) önkormányzati rendelete módosítását a rendelet-tervezetben foglaltak 

szerint alkossa meg. 

 

3. Napirendi pont: Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezettel történő 

munkamegosztás és felelősségvállalás rendjének elfogadására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-

e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az előterjesztés a jogszabályokhoz történő megfeleléshez és 

a működés egyértelműbb rendezéséhez kapcsolódik. Az államháztartásról szóló törvény 

végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm.rendelet 9. §-a előírja, hogy az Önkormányzat 

és a gazdasági szervezettel nem rendelkező költségvetési szervek között pontosan szabályozni 

kell, hogy melyik pénzügyi, gazdálkodási és adminisztratív feladatokat ki lát el. A képviselő-

testület korábban már jóváhagyott egy munkamegosztási megállapodást a Polgármesteri 

Hivatal és a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezet között, azonban az időközben bekövetkező 

szervezeti és működési változások miatt szükségessé vált annak felülvizsgálata. A könnyebb 

átláthatóság és kezelhetőség érdekében nem a korábbi megállapodás módosítása került 

előterjesztésre, hanem egy új, egységes szerkezetű megállapodás került elkészítésre, amely 

tartalmazza a jelenlegi működéshez igazodó feladat- és felelősségrendszert. Tulajdonképpen a 

leginkább fontos pontja, hogy a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezetben lévő gazdasági 

szervezet beintegrálódik a Polgármesteri Hivatalba, így biztosítva a jogszabályszerű működést.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal és a Sátoraljaújhelyi Városellátó 

Szervezet közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló megállapodás 

tervezetét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal fogadja el. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

22/2026. (V.27.) határozata  

a Sátoraljaújhelyi Városellátó Szervezettel történő munkamegosztás és felelősségvállalás 

rendjének elfogadásáról  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal és a Sátoraljaújhelyi 

Városellátó Szervezet közötti munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről szóló 

megállapodás tervezetét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal fogadja el. 



4. Napirendi pont: Előterjesztés a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. 

2025. évi beszámolójának jóváhagyására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte Seres Péter ügyvezető urat, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

Seres Péter ügyvezető: sajnálatos módon 4,7 millió forint veszteségről kellett beszámolni az 

előző esztendőt tekintve, amelynek elsődleges és legfontosabb oka az év elején mutatkozó 

kötelező béremelés, valamint az anyagi jellegű ráfordítások. Az év első felében az euró 

árfolyama is jelentősen emelkedett, ami a beszerzésekre is hatással volt. 26 millió forint 

többlettkiadással kellett megoldani az elmúlt évet, azzal együtt, hogy az értékesítés nettó 

árbevétele 12%-kal növekedett. A bevétel nőtt, valamint több 10 millió forinttal növekedett az 

elérhető pályázati forrásokon megszerezhető összeg, de ez nem volt elegendő ahhoz, hogy 

nyereséges legyen az elmúlt év. Szállítói tartozás nincs, a kötelezettségük csökkent 52 millió 

forintról 39 millió forintra. A veszteség a saját tőke terhére kerül elszámolásra, tehát 

számszakilag kezelhető, likviditási probléma nincs. Ez az év még nehezebbnek tűnik, főleg 

hogy az új kormány megalakulása óta nem történt előremutató intézkedés. A pályázatokat már 

be kellene nyújtani, amelyek elnyerése esetén is csak fél év múlva lehetne azokkal számolni és 

tervezni, azonban a kiírások még nem történtek meg. A 2026. évben a cél a bevételek növelése. 

A szigorú gazdálkodás mellett a szigorú létszámgazdálkodást is szem előtt kell tartani.  

 

Vélemény következett.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megköszönte a Zemplén Médiacentrum munkatársainak 

munkáját és további jó munkát kívánt.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. 2025. évi beszámolóját 

az előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

23/2026. (V.27.) határozata  

a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. 2025. évi beszámolójának 

jóváhagyásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Zemplén Médiacentrum Közhasznú Nonprofit Kft. 2025. évi 

beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 

5. Napirendi pont: Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. 2025. évi 

beszámolójának jóváhagyására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte Németh Attila ügyvezető urat, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 



Németh Attila ügyvezető: a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. Felügyelőbizottsága megtárgyalta 

és elfogadta a 2025. évi beszámolót és elfogadásra javasolja a bizottság részére.  

 

Vélemény következett.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megköszönte a munkát és további jó munkát kívánt az idei 

évre.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. 2025. évi beszámolóját az előterjesztésben 

foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

24/2026. (V.27.) határozata  

a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. 2025. évi beszámolójának jóváhagyásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. 2025. évi beszámolóját az 

előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 

6. Napirendi pont: Előterjesztés a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. felügyelő bizottsági 

tagjainak megbízásáról szóló 112/2024. (VI.26.) határozata módosítására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte Németh Attila ügyvezető urat, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

Németh Attila ügyvezető: Cselei Lászlóné a korára tekintettel lemondott a felügyelőbizottsági 

tagságáról, ezért új felügyelőbizottsági tag megválasztása indokolt.  

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: a helyére javasolt Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és 

Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője. 

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. felügyelő bizottsági tagjainak megbízásáról 

szóló 112/2024. (VI.26.) határozatát 2026. május 29. napjával az alábbiak szerint módosítsa: 

a „Cselei Lászlóné” szövegrész helyébe a „Karajz Ágnes” szöveg lép. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

25/2026. (V.27.) határozata  



a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. felügyelő bizottsági tagjainak megbízásáról szóló 

112/2024. (VI.26.) határozata módosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhelyi Ipari Park Kft. felügyelő bizottsági tagjainak 

megbízásáról szóló 112/2024. (VI.26.) határozatát 2026. május 29. napjával az alábbiak szerint 

módosítsa:  
 

a „Cselei Lászlóné (leánykori neve: Pozsonyi Erzsébet, szül.: S.újhely, 1942.08.13., lakcíme:  

S.újhely, Aradi Vértanúk útja 16/c)” szövegrész helyébe a „Karajz Ágnes (született:  

Sátoraljaújhely, 1989.02.14. an: Tőzsér Katalin Judit, lakcíme: 3980 Sátoraljaújhely, Dózsa  

György utca 14. 1.a.)” szöveg lép. 

 

7. Napirendi pont: Előterjesztés az Újhelyi Gazdálkodási Kft. 2025. évi beszámolójának 

jóváhagyására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte Sinka Györgyné ügyvezető asszonyt, hogy van-

e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

Sinka Györgyné ügyvezető: nem volt kiegészíteni valója.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy az Újhelyi Gazdálkodási Kft. 2025. évi beszámolóját az előterjesztésben 

foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

26/2026. (V.27.) határozata  

az Újhelyi Gazdálkodási Kft. 2025. évi beszámolójának jóváhagyásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy az Újhelyi Gazdálkodási Kft. 2025. évi beszámolóját az 

előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 

8. Napirendi pont: Előterjesztés a Sátoraljaújhely Városfejlesztő és Gazdasági Kft. 

2025. évi beszámolójának jóváhagyására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte Bartus István ügyvezető urat, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

Bartus István ügyvezető: nem volt kiegészíteni valója.  

 

Vélemény következett. 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megköszönte az eddig elvégzett munkát és további jó munkát 

kívánt.  



Tekintettel arra, hogy kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Városfejlesztő és Gazdasági Kft. 2025. évi beszámolóját az 

előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

27/2026. (V.27.) határozata  

a Sátoraljaújhely Városfejlesztő és Gazdasági Kft. 2025. évi beszámolójának 

jóváhagyásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Sátoraljaújhely Városfejlesztő és Gazdasági Kft. 2025. évi 

beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá.  

 

9. Napirendi pont: Előterjesztés a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Kft. 

2025. évi beszámolójának jóváhagyására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte Matisz István ügyvezető urat, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

Matisz István ügyvezető: nem volt kiegészíteni valója.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Kft. 2025. évi beszámolóját az 

előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

28/2026. (V.27.) határozata  

a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Kft. 2025. évi beszámolójának 

jóváhagyásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a Bortemplom Látogató és Rendezvényközpont Kft. 2025. évi 

beszámolóját az előterjesztésben foglaltak szerint hagyja jóvá. 

 

10. Napirendi pont: Előterjesztés adományozási szerződés megkötésére 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: megkérdezte dr. Fazekas Márk Péter jegyző urat, hogy van-

e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 



dr. Fazekas Márk Péter jegyző: az önkormányzatok hatáskörei közül 2023. július elsejétől a 

munkáltatói jogok gyakorlása a sátoraljaújhelyi területi védőnői szolgálat esetében átkerült a 

Borsod-Abaúj- Zemplén Vármegyei Központi Kórház és Egyetemi Oktatókórházhoz. Erre 

tekintettel 2023 nyarán használati megállapodás jött létre a védőnői feladatellátásához 

szükséges ingóságok átadása tekintetében. Jelen előterjesztés ezt a használatot emelné 

magasabb szintre, hiszen ezek az ingóságok adományozás keretében átadásra kerülnének a 

védőnői feladatellátáshoz.  

 

Vélemény következett 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: majdnem 800.000,-forint összegű adományozási lista látható 

az előterjesztésben. Az adományozási szerződés megkötésére azért van szükséges, mert 

gördülékenyebbé tenné a munkát.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, további vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági 

elnök, szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy a védőnői feladatellátáshoz kapcsolódó ingóságokat ingyenesen, 

adományozás jogcímen adja át a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház és 

Egyetemi Oktatókórház részére. 

 

S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

29/2026. (V.27.) határozata  

adományozási szerződés megkötéséről 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy a védőnői feladatellátáshoz kapcsolódó ingóságokat ingyenesen, 

adományozás jogcímen adja át a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Központi Kórház és 

Egyetemi Oktatókórház részére. 

 

11. Napirendi pont: Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott - vissza nem 

térítendő támogatás biztosítására 

 

Lukács Tamás bizottsági elnök: sátoraljaújhelyi kisfiúról van szó, javasolta, hogy szavazzák 

meg a támogatást.  

 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző: annyiban változott az előterjesztés, hogy az eddigi 

alkalmaktól eltérően Micskó Benjámin támogatása már nem szerepel az anyagban. Így már nem 

két kisfiú támogatásáról szól az előterjesztés, hanem csak Smajda Zoltánról, akiről a legutóbbi 

ülésen is döntöttek.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök, 

szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-

testületnek, hogy Smajda Zoltán részére, betegség kezelésének támogatásához 100.000.- Ft 

összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson.   

 



S z a v a z á s :  a Pénzügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen szavazattal – 

egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Pénzügyi Bizottsága 

30/2026. (V.27.) határozata  

egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott - vissza nem térítendő támogatás biztosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága javasolja a 

képviselő-testületnek, hogy Smajda Zoltán részére, betegség kezelésének támogatásához 

100.000.- Ft összegű, egyszeri vissza nem térítendő támogatást biztosítson.   

 

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Lukács Tamás bizottsági elnök 

megköszönte a részvételt és a nyílt ülést 10:30 órakor bezárta. 

 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

              

Szőnyi István László s.k., 

jegyzőkönyv-hitelesítő 

 

Lukács Tamás s.k., 

bizottsági elnök 

 


